

■ ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ  
ПОСЕЛОК ВИНЗИЛИ  
РЕШЕНИЕ

от 20 апреля 2015 г. N 40  
О назначении главы администрации  
муниципального образования посёлок  
Винзили

Рассмотрев представленные документы и материалы, решение конкурсной комиссии по отбору кандидатур на замещение должности главы администрации муниципального образования посёлок Винзили от 17 апреля 2015 года N 3, в соответствии с Федеральным законом N 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Порядком проведения конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования посёлок Винзили, утверждённым решением Думы муниципального образования посёлок Винзили от 20 марта 2015 года N 35, на основании статей 30, 32, 33 Устава муниципального образования посёлок Винзили, Дума муниципального образования посёлок Винзили РЕШИЛА:

1. Назначить с 22 апреля 2015 года главой администрации муниципального образования посёлок Винзили ЧУПРАКОВА Николая Петровича на срок полномочий представительного органа муниципального образования поселок Винзили 5 созыва, до начала работы представительного органа муниципального образования поселок Винзили нового созыва.

2. Председателю Думы муниципального образования посёлок Винзили заключить с Чупраковым Николаем Петровичем контракт на замещение должности главы администрации муниципального образования посёлок Винзили на срок полномочий Думы муниципального образования посёлок Винзили.

3. Обнародовать настоящее решение согласно Уставу муниципального образования посёлок Винзили.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Красное знамя».

5. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

О.ШЕМЯКИНА,  
председатель Думы муниципального образования  
посёлок Винзили.

■ ЗНАЙ НАШИХ!

В КОНКУРСЕ ПОБЕДИЛ  
АНДРЕЙ КРЕНИНГ

В номинации «Лучший тракторист-механист» конкурса профессионального мастерства «Славим человека труда!» победил Андрей Кренинг из ЗАО «Успенское».



Он получил диплом на торжественной церемонии награждения победителей и призёров конкурса в Сургуте.

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев подчеркнул, что конкурс «Славим человека труда!» востребован в Тюменской области и в целом в Уральском федеральном округе.

«В этом году к конкурсу присоединились учащиеся профессиональных училищ. Это важно, потому что основная задача, о которой мы часто говорим, – формирование кадров», - отметил глава региона.

Владимир Якушев особо выделил роль полномочного представителя президента в УФО Игоря Холманских, благодаря которому конкурс по качеству и уровню подготовки вышел на новый уровень и оказался востребованным среди людей рабочих профессий. Также губернатор Тюменской области адресовал слова благодарности участникам движения «Славим человека труда!» и выразил уверенность, что за этим конкурсом большое будущее.

Конкурсы прошли по 55 востребованным на рынке труда профессиям. В проекте приняли участие более 3 тысяч работников и студентов 240 организаций Тюменской области.

«Тюменская линия».

■ БЛАГОУСТРОЙСТВО

ВСЕ – НА СУББОТНИК!

С 20 апреля по 20 мая в нашей стране проходит Всероссийский экологический субботник «Зелёная весна».

В Тюменском районе старт экологической акции будет дан 25 апреля. В этот день во всех муниципальных образованиях «столичного» пройдут субботники по очистке территорий. В преддверии юбилея Великой Победы особое внимание будет уделено местам захоронений, социально-значимым объектам. Подробности проведения субботников обсудили на состоявшемся вчера совещании в администрации «столичного». Глава района Светлана Иванова призвала руководителей территорий сделать всё, чтобы субботник стал настоящим праздником труда.

Соб.инф.

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ АПК

## ПРОДУКЦИЯ «ТЮМЕНСКОГО БРОЙЛЕРА» БУДЕТ ВОСТРЕБОВАНА ВСЕГДА

Одно из ведущих звеньев в технологической цепочке ОАО «Тюменский бройлер» по праву принадлежит инженерной службе, которую возглавляет Юрий КУЗНЕЦОВ. Сегодня он наш собеседник.



- Юрий Николаевич, каковы обязанности главного инженера на такой фабрике, как «Тюменский бройлер»?

- Изучать направления технического развития предприятия, определять пути реконструкции и перевооружения производства; заниматься организацией мероприятий по эффективности труда, рациональному расходу финансовых, материальных и трудовых ресурсов.

В обязанности главного инженера также входит модернизация производственного процесса, организация и внедрение новшеств в производство. Работы много, всё и не перечесть.

- Сколько сотрудников в вашем подчинении?

- Инженерная служба насчитывает 337 человек. Мы трудимся на различных участках производства, следим за тем, чтобы на птицефабрике, начинённой современнейшим оборудованием, всё работало, не было сбоев. Можно сказать, что производство под нашим полным контролем. Хочу отметить Сергея Баленко, начальника транспортного цеха, Тимура Басаева, главного механика, и многих других работников технической службы.

- Как осуществляется модернизация производства?

- Модернизация, начатая четыре года назад, продолжается. Со временем в мире появляются новые технологии, оборудование. Техническая служба фабрики ищет способы усовершенствования производства, проводит презентации, на которых убеждает руководство принять то или иное решение, касающееся реконструкции. После дискуссий стараемся воплотить в жизнь актуальные задумки.

Основная наша функция – соединить производство с наукой, внедрить новейшие знания в технологический процесс.



Птицефабрика стремится к повышению качества продукции и снижению её себестоимости. В этом году большое внимание уделили энергосберегающим технологиям, автоматизации производства и научному подходу к делу.

Устанавливается оборудование, эффективное по вентиляции и экономичное по энергозатратам. Мы уже реконструировали 17 корпусов (всего их 30), добились существенной (в 2 раза) экономии энергозатрат. Меняем систему освещения – устанавливаем светодиодные светильники. Это в 4-5 раз сокращает потребление электроэнергии. Недавно приобрели современную линию по переработке боенских отходов. Закупаем новую технику, которая может одновременно выполнять несколько операций. Активно занялись проектированием нового репродуктора.

- Расскажите о нём подробнее.

Что он даст птицефабрике?

- Новый репродуктор будет находиться на территории Борковского муниципального образования и позволит увеличить производство продукции в 1,8 раза. Пока репродуктор в стадии проектирования, оформления различных документов. Когда всё будет готово, приступим к строительству. Проект будет отвечать всем требованиям энергоэффективности и экологической безопасности.

- Каковы успехи птицефабрики?

- Ежегодный объём производства «Тюменского бройлера» составляет более 29000 тонн. Ассортимент достаточно широк, но при этом постоянно разрабатываются новые виды продукции.

В наших корпусах одновременно находятся два миллиона бройлеров, которые за 38 дней (срок жизни цыпленка) достигают товарного веса примерно в 2,2 кг.

В прошлом году мы вошли в международный элитный «Клуб 400». У птицефабрики появился новый партнёр - компания KFC. Это показывает, чего достигла птицеводческая сфера не только в регионе, но и в

России в целом. Наша продукция может смело конкурировать с лучшими европейскими образцами.

Расширяя производство, внедряя новейшие технологии, приобретая современное оборудование, открывая новые рабочие места, наше предприятие уверенно смотрит в будущее. Оно стало надёжным работодателем для жителей с. Каскара и соседних населённых пунктов. Это особенно актуально в нынешнее непростое время. Экономическая нестабильность приходит и уходит, а наша продукция будет вос требована всегда.

Анна ЖУРАВСКАЯ.

На снимках: Ю.Н.Кузнецов; в цехе готовой продукции кипит работа.

Фото автора  
и Анатолия ИВАНОВА.

## ■ АКЦИИ

**СТАРТОВАЛА ПЕРЕПИСЬ  
СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ**

Специалисты фонда общественной дипломатии «Диалог» проведут «инвентаризацию» общественных, некоммерческих организаций и социальных, инициативных групп, ведущих общественную деятельность и реализующих проекты на территории Тюменской области.

Акция, получившая название «Общественный призыв-2015», стартовала 6 апреля.

Для участия в проекте представителям НКО и инициативных групп предлагается заполнить онлайн-анкету на портале общественных объединений Тюменской области.

Результатом проекта станет создание «Информационной карты общественных организаций и социальных проектов Тюменской области», которая будет опубликована у партнёров проекта на портале 72.ru, а также сайте dialog-urfo.ru.

Кроме того, по итогам пере-

писи будет организована интернет-выставка социальных и некоммерческих проектов, участниками которой станут обладатели наиболее интересных и продуктивных идей.

Перепись «Общественный призыв-2015» продлится до 31 мая.

Получить дополнительную информацию и задать все интересующие вопросы можно по телефону 8-932-200-33-03 или по электронной почте uia@bk.ru.

**Комитет  
по делам национальностей  
Тюменской области.**

## ■ РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

**ШИРОКО ШАГАЯ  
ПЕРЕД СТРОЕМ**

В Богандинском ЦКиД состоялся финал конкурса строя и песни среди 3 и 4 классов Богандинских школ.

Воспитание патриотизма, дисциплины, подготовка к военной службе - главные задачи мероприятия, состоявшегося под патронажем Богандинской ячейки партии «Единая Россия». Ребята демонстрировали умение двигаться в строю с речёвкой, песней, выполнять повороты налево-направо, кругом, сдачу рапорта.

Смотр строя и песни - мероприятие не новое - пять лет назад, в преддверии 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, подобный конкурс уже проходил, и в этом году школьники вновь состязались в военном мастерстве.

Мероприятие должно было пройти в преддверии Дня защитника Отечества, но карантин внес свои корректировки, и оно состоялось на месяц позже, однако для будущих защитников умение маршировать пригодится всегда!

Каждая из трёх школ, участвующих в финале, предварительно провела отборочный этап соревнований внутри учреждения, на финал были приглашены по два класса от школы. В течение года девочки и мальчишки готовились к боевому заданию, самым голосистым и бравым посчастливилось вести свой отряд, место среди командиров занимали и девочки, не уступив мальчишкам в умении руководить строем.

Ребята заметно волновались при сдаче рапорта командиру — ведь здесь нужно не только прошагать перед строем, чеканя шаг, рапортовать, не забыв всех особенностей военного слога, но

и нести ответственность за весь класс, его подготовку. Оценивали ребят самые настоящие офицеры. Председателем жюри и командующим выступил Алексей Юрьевич Гуляев, руководитель казачьего кадетского класса добровольной подготовки к военной службе. В работе комиссии принял участие майор, начальник отдела по работе с солдатами в/ч № 58661 Вячеслав Александрович Анисимов.

Классы готовились не только физически, но и продумали собственные отличительные знаки в виде пилоток, галстуков, эмблем. Кто-то представил образ танкистов, моряков, а кто-то выступил в образе пограничников и других родов войск. Лучшими в военном мастерстве оказались среди 3-х классов — «Бравые солдаты» школы № 42, среди 4-х: «Бравые солдаты» школы № 2. Вторые места среди 3-х классов заняли «Пограничники» школы № 2, среди 4-х: «Морские пограничники» школы № 1; третье места среди 3-х классов у «Пограничников» школы № 2, среди 4-х у «Танкистов» школы № 1.

Отряды 3 и 4 классов школы № 42 примут участие в праздничном параде, посвящённом 70-летию Великой Победы, который состоится 9 мая на площади у ЦКиД.

По словам Алексея Гуляева, такие мероприятия приучают детей к организации, дисциплине, ответственности, способствуют военно-патриотическому воспитанию.

**Ирина РАМИХ.  
п. Богандинский.**



## ■ ЗНАЙ НАШИХ!

**У КОГО ВКУСНЕЕ?**

**Кто готовит лучше всех? Ответ дал новый конкурс «Лучший школьный повар-2015», в котором сошлись 5 профессионалов из Тюмени. А спецприз «За творческий подход» получила жительница Горьковки Наталья Ни.**

Она живёт в селе, работает поваром-бригадиром в столовой школы № 15 г. Тюмени. На какие хитрости идут кулинары, чтобы угодить малышам, самым капризным гурманам? Участница конкурса поделилась с нами.

Наталья Фёдоровна на ногах с 7 утра, ведь ей предстоит накормить полторы тысячи школьников. Причём у разных «потоков» — и меню разное. Одним плов, другим — гуляш, третьим — суп с фрикадельками. По понедельникам — колбаса, по четвергам — рыба. Горячая выпечка тоже на любой детский вкус. За рабочий день приходится готовить семь



раз. И каждое блюдо витаминировано, полезно и утверждено Роспотребнадзором. Один минус у школьного меню — оно циклическое. Это значит, повторяется раз в две недели. Но 18 лет в школе научили повара со стажем, как угодить капризным гурманам. Она рассказывает: «Современные дети привыкли кушать хорошо. И красиво. Стараешься как-то украсить каждое блюдо. Чтобы детям было приятно. Просто кашу они не хотят! А если украсить её маслом аккуратно

полить, уже по-другому смотрят!»

И чистые тарелки после перемены доказывают: теория повара работает! Наталья Ни, изобретая блюда, сначала для заочного, а потом и очного тура, руководствовалась как раз этим правилом. Для интернет-голосования она готовила «Вкусного Домового». Пюре с обычновенной котлетой подала так, что и не сразу угадаешь ингредиенты. Немного фантазии, и на тарелке — настоящее произведение искусства. Главное, попробовать

## ■ ПОКОЛЕНИЕ NEXT

**«АКТИВНЫЕ ВЫХОДНЫЕ» ДЛЯ МОЛОДЁЖИ**

**В Тюменском районе завершился зимний сезон молодёжного интернет-квеста «Активные выходные: зима — время креатива».**

В минувшем сезоне до финала дошли команды ребят из Мальковского, Кулаковского, Ка-менского, Салаирского, Червишевского, Каскаринского муниципальных образований.

На протяжении всего сезона команды выполняли творческие задания, проводили социальные опросы, создавали видеоролики и многое другое. Следует отметить, что организаторами зимнего сезона в Тюменском районе стал отряд волонтёров «Прогресс» из п. Боровский. Ребята самостоятельно разрабатывали

концепцию квеста, придумывали задания, сопровождали команды и вели работу с экспертами и партнёрами.

Торжественная церемония закрытия молодёжного квеста прошла в п. Боровский на базе Боровской средней школы № 1. В этот раз командам предстояло проявить не только свою креативность, но и смекалку, и эрудицию, специально для участников организаторы подготовили задания в формате викторины и мульти-игр.

Победителями и призёрами в

весёлую вкуснятину захотел каждый ребёнок!

На конкурсе она вышла в финал. И в «Кулинарном поединке» отбивную из говядины в ансамбле с брокколи готовила прямо на глазах жюри. В состав которого

вошли лучшие повара ресторанов Тюмени, преподаватели отраслевых специальностей колледжей и технологии комбинатов школьного питания. На всё про всё был один час. Конкуренты Натальи Ни готовили курники, говядину с моцареллой, шашлычки с помидорками черри и куриное филе с травами в апельсиновом соусе. На основе продуктов по ГОСТу для детского меню каждый приготовил съедобный шедевр! Но именно жительнице Горьковки дали спецприз «За творческий подход».

Кстати, повар призналась, что её профессия не столь высокооплачиваемая. И среди молодёжи популярностью не пользуется. Потому что труд очень тяжёлый. Подобные конкурсы как раз повышают престиж работы. И в школах верят: молодые специалисты к ним на кухню ещё потянутся.

**Анастасия ОЛИЗАРЕВИЧ.**

**На снимках:** работа кипит, кастрюли кипят; идёт подсчёт баллов; обладатель спецприза Наталья Ни.

**Фото автора.**

**Молодёжный центр «Поколение».**



# СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

## НОВЫЕ ВЫСОТЫ ЕВГЕНИЯ ИВАНОВА

пробиться в «Финал шести» они уже считали за успех. Получается, план перевыполнены...

«Антипинский НПЗ», ставший вторым, вообще дебютант 1-й лиги. Однако состав там очень неплохой – чего стоит хотя бы Сергей Гусельников, вошедший по итогам чемпионата в тройку лучших игроков.

Завершившийся чемпионат –

### ОСТАНОВИЛИСЬ В ШАГЕ ОТ МЕДАЛЕЙ

Наконец-то подошёл к своему завершению чемпионат области по волейболу среди мужских команд 1-й лиги.

С 9 по 12 апреля в п.Боровский состоялся «Финал шести». Мы вправе были надеяться на успешное выступление дружины Тюменского района, столь блестяще сыгравшей на предварительном этапе, но – увы и ах: в число призёров наши земляки в этот раз не попали, остановившись буквально в шаге от медалей. В решающем матче с волейболистами заводауковского «Ритма» спортсмены «столичного» сражались из всех сил, но всё же вынуждены уступить на тай-бреке. В итоге – 4-е, самое обидное место.

Примечательно, что первые два места заняли нынче команды, в прошлом году вообще не игравшие в финальном раунде. Чемпионом стал «Запсиблодж», игроки которого откровенно признались, что на «золото» изначально и не рассчитывали:

и это отмечают многие, кто внимательно следил за его ходом – стал лишним свидетельством того, что конкуренция между командами резко возросла: так, в финальном раунде 10 матчей из 15 завершились тай-брейками. Это на руку борельщикам, жаждущим зрелицности, хотя для самих игроков подобные матчи, конечно же, чрезвычайно утомительны.

Остаётся добавить, что «Запсиблодж» набрал в «Финале шести» 12 очков, 11 – у «Антипинского НПЗ», по 7 – у «Ритма» и Тюменского района (соотношение выигранных и проигранных партий также одинаково – 11:12, всё решил очный поединок), у Бердюжского района и Тюменского государственного нефтегазового университета – по 4 балла.

### «ЗОЛОТО» И «БРОНЗА» – У КОМАНД РАЙОНА

В п.Боровский завершилось юношеское первенство области по мини-лапте.

Достойно выступили молодые хозяева турнира: дружина «Боровский-1» вышла победителем в споре девяти команд, выиграв в решающем поединке у уватской дружины – 78:57.

Уватские девушки с лихвой компенсировали неудачу юношей, буквально разгромив обе боров-

ские команды и дружину «столичного». Лишь в последнем матче, встретив сопротивление спортсменов из Угоровского района, они довольно осторожно скромной победой со счётом 85:24. Представители «столичного» замкнули тройку призёров.

### ОЧЕРЕДНАЯ ПОБЕДА ТУРАЛА

Каскаринский атлет Турад Азимов добавил ещё одну медаль высшей пробы в свою богатую коллекцию спортивных трофеев.

На завершившемся в Нижневартовске чемпионате Уральского федерального округа по вольной борьбе наш земляк завоевал «золото» в самой престижной весовой категории – до 125

килограммов. Всего борцы оспаривали награды в 8-ми весовых категориях, пределы Югры покинули лишь две золотые медали, в том числе Турада.

### ...И ПРО МАЛЫШЕЙ НЕ ЗАБЫЛИ

Во Дворце творчества и спорта «Пионер» областного центра прошёл 1-й в области представительный командный турнир по шахматам среди воспитанников детских садов.

В турнире, посвящённом 70-летию Великой Победы, приняло участие беспрецедентное количество участников, самым младшим из которых всего четыре года. Награды областного турнира «Мудрый король» оспаривали 37 команд, в том числе юные поклонники Каиссы из Новотарманского и Успенки. Успехов они не снискали, зато сколько удовольствия получили!

В составе каждой команды было по два человека, турнир проходил по швейцарской системе в 5 туров. Играли без шахматных часов, и это было – в силу юного возраста участников – одной из привилегий.

В торжественной церемонии закрытия участвовала 10-кратная чемпионка области по шахматам Галина Михайлена, и уже одно присутствие столь титулованной спортсменки говорило о серьёз-

ности турнира. Нельзя не отметить и тот факт, что все без исключения участники были награждены медалями и сладкими призами – для большинства ребят это были первые спортивные трофеи в их жизни.

Организаторами мероприятия выступили областной Шахматный центр Анатолия Карпова и ООО «Шахматная студия». Соревнования юных дарований предполагается проводить ежегодно, что, безусловно, станет для малышей, их родителей и воспитателей дополнительной мотивацией.

Первыми медалистами турнира «Мудрый король» стали команды детсада № 30 (г.Тобольск), детсада «Рябинушка» (с.Ярково) и тюменского детсада «Крепыш».

Подготовил  
Владимир ПОРОТНИКОВ.

### УТОЧНЕНИЕ

В материале «Бегом от простуд», опубликованном в газете «Красное знамя», N 29 от 10 апреля 2015 г., стр. 7, 1 колонка, последний абзац, следует читать: «Виктор Новиков один километр пробегает примерно за 5 минут» и далее по тексту.

С чемпионата России по бочча, проходившего в г. Алексин Тульской области, вернулся представитель спортивной элиты Тюменского района Евгений Иванов.

Последние три года в рейтинге он стабильно занимал 4-5 места по России. И вот, наконец, удача улыбнулась ему – 2 место, серебряный призёр чемпионата России.

По словам Евгения Анатольевича, чемпионат был очень представительным, в нём принимали участие параатлеты из 22 регионов России.

В упорной борьбе среди сильнейших боччистов пары ВС-4 смогла завоевать серебро. По итогам чемпионата были названы лучшие в своем амплуа боччисты.

Президент федерации, старший тренер России по бочча З.В.Емлина поблагодарила спортсмена и лично вручила Евгению Кубок признательности за красивую и грамотную игру, пригласив Е.А.Иванова в резерв сборной России по бочча.

Итогом поездки стало присвоение спортсмену звания кандидата в мастера спорта.

Гузель МАКАРОВА.

### МЕЧТА СБЫЛАСЬ!

Наша Тюменская область славится не только нефтью и газом, но и хорошо развитым биатлоном. Сколько прекрасных людей вырастил наш родной край.

Например, трёхкратного чемпиона мира Ивана Черезова, олимпийского призёра игр в Сочи Евгения Гараничева. Я считаю, что Тюмень заслужила проводить такие крупные соревнования, как «Гонка чемпионов», которые прошли недавно на стадионе «Геолог». В них приняли участие почти все звёзды мирового биатлона, такие как Мартен и Симон Фуркады, Дарья Домрачева, Кайса Макарайнен, Валентина Семеренко, Ондерхей Моравец, Карин Оберхофер, Доротея Вирер, Жан Гийом Беатрикс, Вероника Виткова, Михал Шлезингер, Фредрик Линдстрем, Тэя Грэгорин, Яков Фак и самый титулованный спортсмен за всю историю биатлона, восьмикратный олимпийский чемпион, многократный чемпион мира – Уле Эйнар Бьёрндален. Также приняли участие и наши соотечественники – олимпийский чемпион Антон Шипулин, чемпионка мира Екатерина Юрлова, Дарья Виролайнен и самый любимый биатлонист всех тюменцев Евгений Гараничев.

Всё прошло даже лучше, чем ожидали. Соревнование проводили прекрасные ведущие - Илья Трифанов и Александр Сазонов.

Зрителям было очень комфортно и хорошо, на стадионе царила незабываемая атмосфера. Мне почастливилось побывать на «Гонке чемпионов», и я никак не жалею об этом. Ведь увидеть спортсменов вживую гораздо приятнее, чем по телевизору. Зрители на трибунах во весь голос поддерживали наших спортсменов, и я в том числе.

Масс-старт у женщин выиграла Дарья Домрачева, а у мужчин Антон Шипулин. В смешанной эс-

тафете победил дуэт из России - Антон Шипулин и Екатерина Юрлова, второе место заняли француз Симон Фуркад и россиянка Дарья Виролайнен, третье место взял дуэт из Словении - Тэя Грэгорин и Яков Фак. После церемонии награждения всех пришедших ждал приятный сюрприз - шикарный салют, также выступил певец группа «Волеу М».

Все билеты были проданы, так что те, кто успел их купить, просто счастливчики.

Я очень горда тем, что такое масштабное мероприятие проходило на моей малой родине, и всё это благодаря стараниям и поддержке нашего губернатора Владимира Владимировича Якушева.

Ирина ЦУКАНОВА,  
ученица 7 класса  
Пышминской школы.



### УСПЕХ ЮНЫХ БОРОВСКИХ ДЗЮДОИСТОВ

Первый этап Весеннего кубка, организованный региональным Центром дзюдо и прошедший в областном центре, принёс победу юным боровским дзюдоистам.



В состязаниях первого этапа приняли участие мальчики и девочки 2005 года рождения из Тюменской и нескольких районов Свердловской области. Честь Боровского защищали трое воспитанников Сергея Паньшина.

Елизавета Петрова и Егор Бакунин, по словам наставника юных спортсменов, проявили настойчивость, волю к победе, бойцовский характер и заняли первое место в

своих весовых категориях. Дима Денисенко, уступив более сильным соперникам, остановился в шаге от пьедестала. По итогам соревнований, отметил С.Ю. Паньшин, спортсмены, занявшие призовые места, получили право участвовать во втором этапе Весеннего кубка, где им придётся бороться со спортсменами 2004 года рождения. Сергей Юрьевич рассказал также, что в этих соревнованиях примут участие 6 юных дзюдоистов Боровского.

Он напомнил также, что две школы дзюдо в Боровском всегда открыты для смелых, ловких и упорных. Проконсультироваться с тренером и записаться на занятия можно по телефону 991-071.

Татьяна ЮТИНА.

На снимке: Егор Бакунин с золотой медалью и дипломом победителя.

## ■ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



## ПОЗВОНИТЕ ОДНОПОЛЧАНАМ

В честь 70-летия Великой Победы «Ростелеком» с 25 апреля по 10 мая 2015 года дарит ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны возможность бесплатно пообщаться с однополчанами, родными и близкими в других городах России и ближнего зарубежья.

Ветераны Великой Отечественной войны могут использовать до 70 бесплатных минут как в конце апреля, так и в начале мая по каждому из направлений:

внутризоновые звонки (в населенные пункты одного субъекта РФ);

междугородные звонки по России;

международные звонки в страны ближнего зарубежья (Украина, Беларусь, Молдова, Казахстан, Узбекистан, Таджикистан, Киргизстан, Туркменистан, Азербайджан, Армения, Латвия, Литва, Эстония, Грузия, Абхазия и Южная Осетия).

Бесплатные внутризоновые, междугородные и международные звонки предоставляются при автоматическом способе набора и при заказе через телефониста с домашних телефонов, установленных по месту регистрации ветерана. Возможность совершить бесплатные звонки будет предоставлена в ряде специализированных учреждений (госпитали, дома ветеранов и др.), а также в переговорных пунктах при предъявлении удостоверений.

Кроме того, с 25 апреля по

10 мая 2015 года ветераны могут бесплатно отправить телеграммы по России и в указанные страны ближайшего зарубежья. Отправку телеграмм можно заказать с домашнего телефона, установленного по месту регистрации ветерана, а также в пунктах приема телеграмм.

Подробности предоставления бесплатных звонков и телеграмм можно узнать по телефону 8-800-100-0-800 (звонок из любого региона России бесплатный) и на сайте [www.rt.ru](http://www.rt.ru).

Пресс-служба «Ростелекома».

## ■ БЕЗОПАСНОСТЬ

## «АНТОЛОГИЯ АНТИТЕРРОРА»

Необъявленная война. Гибнут люди. Но где проходит линия фронта и кто этот враг? Терроризм.

Только вместе мы сможем противостоять этому злу, чтоб у него не было будущего...

Национальным антитеррористическим комитетом подготовлен цикл из двенадцати документальных фильмов под общим названием «Антология антитеррора» по разъяснению сущности терроризма, его общественной опасности, профилактике угроз, повышению бдительности населения.

Видеофильмы можно просмотреть на официальном портале органов государственной власти Тюменской области в разделе «Власть/Исполнительные органы власти/Главное управление специальных мероприятий/Направления деятельности/Деятельность органов государственной власти Тюменской области по противодействию терроризму/Раздел: Противодействие идеологии терроризма, ссылка: Аудио- и видеоматериалы/Фильм «Антология антитеррора».

Антитеррористическая комиссия в Тюменской области.



**Пожар не щадит никого**

8-800-100-94-00  
8-800-100-19-70  
БЕСПЛАТНАЯ ПРИЯТАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ  
8(3452)32-41-71  
8(3452)62-42-23  
РЕГИОНАЛЬНЫЙ БУРГУНДИЙСКОГО УПРАВЛЕНИЯ

## КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Директор-гл.редактор  
Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).  
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).  
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.  
**Тираж 2974 экз.**  
**Индекс подписки 54353.**  
Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп., в розницу - свободная.

12+

## ■ РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ



Скидки от 1% при покупке второй и более теплиц!!!  
8-950-495-04-05. 8-98-29-19-29-19

КОМБИКОРМ для цыплят, кур, свиней, КРС ДРОБЛЁНКА, ЗЕРНО пшеница, овёс, ячмень, горох. Возможна доставка. Тел.: 45-84-78; 48-78-53; 8-905-823-9783.

ОТРУБИ, КОМБИКОРМ, ЗЕРНО. Возможна доставка. Тел. 8 (3452) 71-70-35, 8-905-858-5941. Требуются разнорабочие (мужчины).

ИЗГОТОВИМ ВОРОТА С КАЛИТКОЙ ИЗ ПРОФНАСТИЛА С ЭЛЕМЕНТАМИ КОВКИ.

Цена 30 тыс. рублей.

Тел.: 60-55-63, 8-922-280-8391.

ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК (белые, рыжие) на центральных рынках

29 апреля (среда)  
Созоново с 16.00 до 16.45 .  
Борки с 17.15 до 17.45 .  
Каскара с 18.15 до 19.00.

Тел. 8-982-133-09-87.

ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ СРУБЫ ИЗ ХВОЙНЫХ ПОРОД И ОСИНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. Изготовление типовых и индивидуальных проектов. Цены от 2800 руб./м². Возможность доставки и сборки сруба по Тюменской области. Подробнее на [www.argoles.ru](http://www.argoles.ru). Обращаться в рабочее время по телефонам: 8-912-926-30-24; 8-922-262-3622.

АО «Тюменский бройлер» предлагает для продажи населению на рынке «Южный» (г. Тюмень, ул. Н.Чаплина) ВАКЦИНИРОВАННЫХ СУТОЧНЫХ ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ КРОССА «Арбор Эйкерс» (Великобритания) по цене 60 рублей за голову. Продажи будут проводиться 2, 3, 9, 10, 16, 23 мая с 11.00.

Заказчики кадастровых работ Яковлева Надежда Афанасьевна (адрес: Тюменская область, Тюменский район, пгт. Богандинский, ул. Профсоюзная, д. 17, кв.55, тел. 720-959), Шестопалова Татьяна Афанасьевна (адрес: Тюменская область, Тюменский район, пгт. Богандинский, ул. Профсоюзная, д.26, тел. 8-909-183-2562), Наймушина Валентина Серафимовна (адрес: Тюменская область, ХМАО-Югра, Нефтеюганский район, пгт. Пойковский, 3 «А» микрорайон, д.10/11, кв.12 , тел. 8-963-453-6717) извещают остальных участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:17:0000000:434, что кадастровыми инженерами Шарковой Анастасией Евгеньевной (квалификационный аттестат N 72-12-359 от 02.04.2012 г., тел. 8 (3452) 203-795, адрес: 625019, г. Тюмень, ул. Мельникайте, 93/3, оф.4, [terraplus102006@rambler.ru](mailto:terraplus102006@rambler.ru)), Сартовой Юлией Валериановной (квалификационный аттестат N 72-12-322 от 30.01.2012 г., тел. 8 (3452) 203-795, адрес: 625019, г. Тюмень, ул. Мельникайте, 93/3, оф.4, [terraplus102006@rambler.ru](mailto:terraplus102006@rambler.ru)) выполняются кадастровые работы по выделу земельных участков в счёт земельных долей в праве долевой собственности из земельного участка с кадастровым номером 72:17:0000000:434, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, ТОО «Тюменское». Согласование проектов межевания земельных участков, размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков, направление заинтересованными лицами обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности на землю проводится в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, 93/3, оф.4, с пн. по пят. с 9.00 до 17.00.

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 N 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей, участник долевой собственности – Гейн Виктор Карлович – извещает о намерении выделить земельный участок в счёт принадлежащих ему земельных долей из земельного участка с кадастровым номером: 72:17:0000000:316, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, Кулаковское МО, Новотарманское МО.

Размеры и местоположение границ земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей, определены проектом межевания, с которым можно ознакомиться и представить возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка по адресу: 625000, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Герцена, д. 53, оф. 504, с 14.00 до 16.00 (в рабочие дни с понедельника по пятницу) в течение 30 (тридцати) дней со дня публикации настоящего извещения. Дополнительную информацию можно узнать по телефону: 8 (3452) 490-881.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельного участка – Зырянова Александра Васильевна. Адрес местонахождения и почтовый адрес: 625000, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Герцена, д. 53, оф. 504, тел. 8 (3452) 490-881, адрес электронной почты: [i.am.the.one@mail.ru](mailto:i.am.the.one@mail.ru).

Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельного участка – собственник земельных долей, участник долевой собственности Гейн Виктор Карлович. Почтовый адрес: 625526, Тюменская область, Тюменский район, с. Кулаково, ул. Новая, д. 7, тел. 8-912-397-5958.

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осиенко, 81).  
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).  
Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявление несут рекламирующие.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.

## ■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

## ТЕПЛИЦЫ

Доставка бесплатно.  
Тел. 97-22-17.